株式会社 北陸銀行

「創業支援チームの発足および創業者向け商品・サービスの提供について」

北陸銀行(頭取 庵 栄伸)では、創業者のサポート体制強化を目的として「創業支援チーム」を発足致しました。また、平成28年3月1日(火)から下記の融資商品の取り扱いとサービスの提供を開始いたします。

北陸銀行では、地方創生に求められる創業支援に取り組み、今後とも更なるサービスの向上に努めてまいります。

記

1. 創業支援チームの発足

専属の担当者が、事業計画の策定、創業後の販路拡大・人材確保に関するビジネスマッチング情報の提供や、セミナーの開催などきめ細かなサポートを行います。

2. 創業者向け融資商品

「ほくぎん創業支援ローン」と「ほくぎんオーナーズローン」を新た に発売いたします。

「ほくぎん創業支援ローン」は日本政策金融公庫や信用保証協会と連携して創業資金としてご利用いただける商品です。「ほくぎんオーナーズローン」はインターネットで24時間365日審査のお申し込みができる㈱クレディセゾン保証付き商品です(ご利用いただける方の条件がございますので、詳細はお問い合わせいただくか3/1以降に北陸銀行のホームページをご確認願います)。

3. 専用ホームページ1年間無償提供サービス(平成28年4月開始予定)

ホームページ製作管理業者との提携により、創業資金をご利用いただいたお客さまに専用ホームページを1年間無償でご提供いたします。

北陸 3 県では初の取り組みとなります。 専用ホームページの提供を通じて創業者や事業内容の認知度を高めるお手伝いをいたします。

4. インターネットバンキング6ヶ月間無料サービス

創業時の口座開設者を対象にインターネットバンキングの月額基本料を 6 ヶ月間無料とし、創業者の口座決済の利便性を高めるお手伝いをいたします。

以上

【本件に関する照会先】

北陸銀行営業推進部営業戦略室 法人チーム

TEL: 076-423-7111